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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 03/02/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 059, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre a 

proibição do Transporte de qualquer tipo de carga ou fretamento por veículo de tração animal na 

zona urbana, como carroça ou similar no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 061, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de proteção Urbana de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei nº 062, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Cria a Lei 

Mães de Maio que estabelece um Programa de enfrentamento aos impactos da violência 

Municipal aos familiares de vítimas e/ou sobreviventes por meio da atenção social, simbólica e de 

saúde de Maracanaú. 

Projeto de Lei nº 063, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) – 

Institui a Campanha permanente de conscientização da depressão infantil e na adolescência no 

âmbito Municipal e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 064, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui a Semana 

Cidade Limpa no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 065, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Cria o Programa 

Municipal de apoio ao CAPS, através da criação do Terceiro Turno de atendimento nas Unidades 

do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 066, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Indica ao Senhor Prefeito 

a criação de um Programa permanente de manutenção de Praças, Bosques, Alamedas e Lagoas do 

nosso Município. 

Projeto de Resolução nº 002, de autoria do Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação do Programa denominado PROJETO CIDADANIA, no âmbito da Câmara Municipal de 

Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação nº 045, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a criação do Polo de Lazer da Colônia Antônio Justa com a 

urbanização e despoluição do açude do bairro Colônia Antônio Justa e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 046, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, prevenção e combate à 

depressão, à automutilação e ao suicídio no Projeto pedagógico das Escolas Públicas do 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 047, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a implantação de um Hemonúcleo - Banco de Sangue do 

município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção nº 004, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Encaminha Moção de 

APLAUSOS ao nobre Deputado Estadual Evandro Leitão, pelo exercício do Cargo de Presidente 

da Assembléia Legislativa do Estado do Ceará, iniciada no dia 1º de fevereiro de 2021. 

Requerimento nº 195 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, para que sejam instalados 

semáforos (sinal de trânsito) com tempo para travessia de pedestres e ou passarelas nas 

proximidades de Igrejas, Escolas, Supermercados e Empresas, na CE-060, Avenida Doutor 

Mendel Steinbruch, bem como a requalificação da ciclovia da referida Rodovia, entre a rotatória 

do Conjunto Industrial e a Rotatória da Vicunha, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 196 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, a urbanização de um terreno (área verde) localizado no Condomínio 

Residencial, com a construção de calçadão (pista de cooper), playground, academia popular, 

espaço Pet, acessibilidade, pista de skate, campo society, arena de futevôlei, bem como a 

pavimentação asfáltica das Ruas 01 e 02 do referido Condomínio, localizado na Rua Luiz 

Gonzaga dos Santos, nº 273, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 197 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça Mais Infância, com 

playground, aparelhos de ginásticas, quadra de futsal, futmesa e ampla acessibilidade, no 

Conjunto Jardim das Maravilhas. 
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Requerimento nº 198 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a tampa da boca de lobo na Avenida Cônego de Castro, 

no trecho entre as Ruas Jairo Freitas de Lima e Helano de Freitas, na altura do nº 9973, no bairro 

Alto Alegre II. 

Requerimento nº 199 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Central, no bairro 

Jaçanaú. 

Requerimento nº 200 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da Rua Valmir 

Moreira Dantas (entre a Avenida Luiz Pereira Lima e Rua Manoel Moreira Lima), no bairro 

Parque Luzardo Viana. 

Requerimento nº 201 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma 

Brinquedo Praça e academia popular (brinquedos, escorregadores, balançadores, playground), na 

Praça localizada no Conjunto Nossa Senhora de Fátima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 202 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas Boa Vista e Júlio Colf, no bairro 

Jardim Jatobá. 

Requerimento nº 203 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua Eduardo Barroso, 

no bairro Siqueira. 

Requerimento nº 204 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação (pedra tosca) das Ruas São Joel e São Tomé, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento nº 205 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a complementação da pavimentação (pedra tosca) da Rua Geraldo Bilac, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 206 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação da Rua Jairo Freire 

Lima (06), entre as Travessas 16 e 17, no bairro Alto Alegre II. 
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Requerimento nº 207 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma completa da quadra de areia localizada 

na Rua São Matheus, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 208 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização completa do canal que corta os bairros 

Residencial I e II, bem como o saneamento básico das Ruas 08 e 09, no bairro Residencial I. 

Requerimento nº 209 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao prefeito, 

o retorno do funcionamento dos Polos ABC e a construção de mais equipamentos de cultura e 

lazer voltado para as crianças e para a juventude de Maracanaú. 

Requerimento nº 210 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja construída uma lombada elevada com 

as devidas sinalizações na Avenida XII, altura do nº 383, entre as Ruas 50, 51 e 52, no bairro 

Jereissati II. 

Requerimento nº 211 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça com a devida 

urbanização, academia popular, playground, no espaço em frente a EMEIEF Rachel de Queiroz, 

na Avenida XII, ao lado do INSS, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 212 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em 

pedra tosca para as Ruas Miguel Figueira de Menezes (entre as Ruas Pedro Álvares da Cunha e 

Cento e Onze) e Rua Antônio Corrêa Viana, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 213 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da 

Rua Alemanha, no bairro Cágado e Rua Almir Freitas Dutra, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 214 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales)– Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo da iluminação das 

arquibancadas, reparo dos refletores, manutenção hidráulica dos banheiros e a limpeza interna e 

externa da Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes (Areninha do Luzardo Viana), localizada na 

Rua Francisco Pereira Lopes com Edilze Pinheiro Campos. 
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Requerimento nº 215 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma geral da Praça da Bíblia, na Avenida 

Central, no bairro Novo Oriente. 

Requerimento nº 216 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran e Secretaria de Infraestrutura, um estudo técnico de localização, e de 

prontidão, a instalação de 01 (uma) lombada elevada ou 01 (um) redutor de velocidade na Rua 08, 

no bairro Residencial I. 

Requerimento nº 217 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação das Ruas Santa Adelaide e São Sebastião, 

no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento nº 218 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a sinalização dos cruzamentos das Ruas Nossa Senhora 

Aparecida e São Pedro, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento nº 219 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento, 

iluminação e inclusão de bancos na Travessa São Salvador, no bairro Pajuçara. 

Requerimento nº 220 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) da Rua Evandisa Santos, no Jardim Paraíso, Distrito 

de Pajuçara. 

Requerimento nº 221 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a recuperação do calçamento, capinagem e limpeza no 

Condomínio Águas do Jaçanã, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 222 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, placas para identificar as quadras do Condomínio Águas do 

Jaçanã, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 223 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e a revitalização da Praça situada na 

Avenida Antônio Soares Coutinho (Avenida 5-A) esquina com a Rua 53, no bairro Jereissati II. 
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Requerimento nº 224 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e a revitalização da Alameda entre as Ruas 

44 (frente ao nº 260) e 45, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 225 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Governo do Estado, para a construção de uma Areninha na área defronte ao 

atual Paço Municipal, situado na Rua 01, entre as Ruas 08 e 09, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 226 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, para que seja feito uma vistoria para posteriores reparos na USF Aparício Bezerra, no 

bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 227 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a urbanização do Campo Noroeste Club, com iluminação, grama sintética e grades de 

proteção com a construção de uma pracinha com instalação de academia popular e playground 

infantil em sua lateral, localizado na Rua Francisco Batista com Rua Marinheiro, na Comunidade 

do Japãozinho, no bairro Cidade Nova. 

Requerimento nº 228 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a instalação de grama sintética no Campo da Boa Esperança, em Pajuçara. 

Requerimento nº 229 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

implantação de uma academia popular na Praça, recém construída, na Avenida Adauto Lima com 

a Rua 19, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 230 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, o 

calçadão e ciclovia em torno do Campo do Boa Vista, no bairro Boa Vista. 

AVULSO DA ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem nº 005, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei nº 1.862, de 15 de junho de 

2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de temporária de 

excepcional interesse público, na forma que indica. 

Mensagem nº 006, de autoria do Poder Executivo – Altera o anexo II à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 
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Mensagem nº 007, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica.  

Mensagem nº 008, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica. 

Mensagem nº 009, de autoria do Poder Executivo – Fixa o Subsídio Mensal do Conselheiro 

Tutelar de Maracanaú, para o período 2020 - 2024, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 037, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre 

a criação dos PARAJOGOS da Cidade de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 038, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) – Autoriza o Poder Executivo a fornecer Merenda Escolar aos alunos, 

nos períodos de férias, nas Escolas Públicas Municipais. 

Projeto de Indicação nº 039, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Plano Municipal Integrado de Saneamento Básico, destinado a 

regulamentar, articular, integrar e coordenar recursos tecnológicos, humanos, econômicos e 

financeiros para a execução dos serviços de abastecimento de água potável, esgotamento 

sanitário, limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos, drenagem e manejo de águas pluviais 

urbanas e controle de vetores, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 040, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui na 

Rede de Ensino, o Programa Municipal de Prevenção aos Transtornos Mentais e 

Comportamentais, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 041, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Institui no Calendário Municipal a Semana de Conscientização e Combate ao 

Feminicídio e a Violência Contra a Mulher. 

Projeto de Indicação nº 042, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre o atendimento prioritário, em órgãos públicos e estabelecimento 
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privado do município de Maracanaú, a paciente diabético, na realização de exames médicos e 

laboratoriais que exijam jejum total. 

Projeto de Indicação nº 043, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes 

(Léo Sales) – Dispõe sobre a criação da Casa da Mulher de Maracanaú, neste Município, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação nº 044, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito do 

Município e Programa permanente de treinamento em relações interpessoal, para os funcionários 

do Município que trabalham com contato permanente com o público. 

Moção nº 004, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Encaminha Moção de 

APLAUSOS ao nobre Deputado Estadual Evandro Leitão, pelo exercício do Cargo de Presidente 

da Assembléia Legislativa do Estado do Ceará, iniciada no dia 1º de fevereiro de 2021. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

195 

FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, para que sejam 

instalados semáforos (sinal de trânsito) com tempo para travessia de 

pedestres e ou passarelas nas proximidades de Igrejas, Escolas, 

Supermercados e Empresas, na CE-060, Avenida Doutor Mendel 

Steinbruch, bem como a requalificação da ciclovia da referida Rodovia, 

entre a rotatória do Conjunto Industrial e a Rotatória da Vicunha, no Distrito 

de Pajuçara. 

196 

FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a urbanização de um terreno (área verde) localizado no 

Condomínio Residencial, com a construção de calçadão (pista de cooper), 

playground, academia popular, espaço Pet, acessibilidade, pista de skate, 

campo society, arena de futevôlei, bem como a pavimentação asfáltica das 

Ruas 01 e 02 do referido Condomínio, localizado na Rua Luiz Gonzaga dos 

Santos, nº 273, Distrito de Pajuçara. 

197 

ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (Inspetor 

Moraes) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça Mais 

Infância, com playground, aparelhos de ginásticas, quadra de futsal, futmesa 

e ampla acessibilidade, no Conjunto Jardim das Maravilhas. 

198 

ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (Inspetor 

Moraes) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a tampa da boca de lobo na Avenida 

Cônego de Castro, no trecho entre as Ruas Jairo Freitas de Lima e Helano de 

Freitas, na altura do nº 9973, no bairro Alto Alegre II. 

199 

CARLOS ALBERTO 

GOMES DE MATOS 

MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua 

Central, no bairro Jaçanaú. 

200 

CARLOS ALBERTO 

GOMES DE MATOS 

MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da pavimentação 

asfáltica da Rua Valmir Moreira Dantas (entre a Avenida Luiz Pereira Lima 

e Rua Manoel Moreira Lima), no bairro Parque Luzardo Viana. 

201 

RAIMUNDO NONATO 

DE SOUSA (Irmão 

Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de 

uma Brinquedo Praça e academia popular (brinquedos, escorregadores, 

balançadores, playground), na Praça localizada no Conjunto Nossa Senhora 

de Fátima, no bairro Luzardo Viana. 
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202 
RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas 

Boa Vista e Júlio Colf, no bairro Jardim Jatobá. 

203 
RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação da Rua Eduardo Barroso, no bairro Siqueira. 

204 
MARIA ROCHA ABREU 

(Aline do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação (pedra tosca) das Ruas São Joel e São 

Tomé, no Distrito de Pajuçara. 

205 
MARIA ROCHA ABREU 

(Aline do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a complementação da pavimentação (pedra tosca) da 

Rua Geraldo Bilac, no Distrito de Pajuçara. 

206 
ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e 

pavimentação da Rua Jairo Freire Lima (06), entre as Travessas 16 e 17, no 

bairro Alto Alegre II. 

207 
ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma 

completa da quadra de areia localizada na Rua São Matheus, no Distrito de 

Pajuçara. 

208 
MANOEL VIEIRA 

CORREIA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização 

completa do canal que corta os bairros Residencial I e II, bem como o 

saneamento básico das Ruas 08 e 09, no bairro Residencial I. 

209 
MANOEL VIEIRA 

CORREIA 

Solicita ao prefeito, o retorno do funcionamento dos Polos ABC e a 

construção de mais equipamentos de cultura e lazer voltado para as crianças 

e para a juventude de Maracanaú. 

210 
JEORGENES CASTRO E 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

construída uma lombada elevada com as devidas sinalizações na Avenida 

XII, altura do nº 383, entre as Ruas 50, 51 e 52, no bairro Jereissati II. 

211 
JEORGENES CASTRO E 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de 

uma Praça com a devida urbanização, academia popular, playground, no 

espaço em frente à EMEIEF Rachel de Queiroz, na Avenida XII, ao lado do 

INSS, no bairro Jereissati II. 

212 

RAIMUNDO NONATO 

DE SOUSA (Irmão 

Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em 

pedra tosca para as Ruas Miguel Figueira de Menezes (entre as Ruas Pedro 

Álvares da Cunha e Cento e Onze) e Rua Antônio Corrêa Viana, no bairro 

Luzardo Viana. 

213 

LEONARDO SALES DE 

SOUSA FERNANDES 

(Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação da Rua Alemanha, no bairro Cágado e Rua Almir Freitas 

Dutra, no bairro Luzardo Viana. 

214 

LEONARDO SALES DE 

SOUSA FERNANDES 

(Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo da 

iluminação das arquibancadas, reparo dos refletores, manutenção hidráulica 

dos banheiros e a limpeza interna e externa da Areninha Carlos Roberto 

Holanda Gomes (Areninha do Luzardo Viana), localizada na Rua Francisco 

Pereira Lopes com Edilze Pinheiro Campos. 

215 
PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma geral da 

Praça da Bíblia, na Avenida Central, no bairro Novo Oriente. 

216 
PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran e Secretaria de Infraestrutura, um 

estudo técnico de localização, e de prontidão, a instalação de 01 (uma) 

lombada elevada ou 01 (um) redutor de velocidade na Rua 08, no bairro 

Residencial I. 

217 
EDIZIO MOREIRA DA 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 

das Ruas Santa Adelaide e São Sebastião, no bairro Jardim Bandeirante. 

218 
EDIZIO MOREIRA DA 

SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a sinalização dos 

cruzamentos das Ruas Nossa Senhora Aparecida e São Pedro, no bairro 

Jardim Bandeirante. 
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219 

ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO 

NASCIMENTO 

(Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento, 

iluminação e inclusão de bancos na Travessa São Salvador, no bairro 

Pajuçara. 

220 

ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO 

NASCIMENTO 

(Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) da Rua Evandisa Santos, no 

Jardim Paraíso, Distrito de Pajuçara. 

221 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a recuperação do calçamento, capinagem e limpeza no 

Condomínio Águas do Jaçanã, no bairro Parque Tijuca. 

222 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, placas para identificar as quadras do Condomínio Águas 

do Jaçanã, no bairro Parque Tijuca. 

223 

SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (Silvana 

Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e a revitalização da Praça situada 

na Avenida Antônio Soares Coutinho (Avenida 5-A) esquina com a Rua 53, 

no bairro Jereissati II. 

224 

SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (Silvana 

Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e a revitalização da Alameda 

entre as Ruas 44 (frente ao nº 260) e 45, no bairro Jereissati II. 

225 
LUCINILDO DA FROTA 

BRITO 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, para a construção de uma 

Areninha na área defronte ao atual Paço Municipal, situado na Rua 01, entre 

as Ruas 08 e 09, no bairro Novo Maracanaú. 

226 
LUCINILDO DA FROTA 

BRITO 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito uma vistoria para posteriores reparos 

na USF Aparício Bezerra, no bairro Novo Maracanaú. 

227 
CRISTIANO DE 

ALMEIDA LIMA 

Solicita ao Prefeito, a urbanização do Campo Noroeste Club, com 

iluminação, grama sintética e grades de proteção com a construção de uma 

pracinha com instalação de academia popular e playgrounds infantil em sua 

lateral, localizado na Rua Francisco Batista com Rua Marinheiro, na 

Comunidade do Japãozinho, no bairro Cidade Nova. 

228 
CRISTIANO DE 

ALMEIDA LIMA 

Solicita ao Prefeito, a instalação de grama sintética no Campo da Boa 

Esperança, em Pajuçara. 

229 
JOSÉ PATRIARCA 

NETO 

Solicita ao Prefeito, a implantação de uma academia popular na Praça, 

recém construída, na Avenida Adauto Lima com a Rua 19, no bairro 

Jereissati I. 

230 
JOSÉ PATRIARCA 

NETO 

Solicita ao Prefeito, o calçadão e ciclovia em torno do Campo do Boa Vista, 

no bairro Boa Vista. 
 

PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO EXTRORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 03/02/2021. 
 

ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem nº 005, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei nº 1.862, de 15 de junho de 

2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de temporária de 

excepcional interesse público, na forma que indica. 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Mensagem nº 006, de autoria do Poder Executivo – Altera o anexo II à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 007, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica.  

Mensagem nº 008, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica. 

Mensagem nº 009, de autoria do Poder Executivo – Fixa o Subsídio Mensal do Conselheiro 

Tutelar de Maracanaú, para o período 2020 - 2024, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO EXTRORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 03/02/2021. 
 

ORDEM DO DIA 
 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem nº 005, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei nº 1.862, de 15 de junho de 

2012, que dispõe sobre contratação temporária para atender a necessidade de temporária de 

excepcional interesse público, na forma que indica. 

Mensagem nº 006, de autoria do Poder Executivo – Altera o anexo II à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 007, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica.  

Mensagem nº 008, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente Orçamento do 

Município, para o fim que indica. 

Mensagem nº 009, de autoria do Poder Executivo – Fixa o Subsídio Mensal do Conselheiro 

Tutelar de Maracanaú, para o período 2020 - 2024, e dá outras providências. 


